



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS

EDITAL Nº 034/2023, DE 29 DE MARÇO DE 2023.

RETIFICAÇÃO DO PRAZO PARA O ENVIO DA FICHA DE COMPOSIÇÃO DA BANCA DO CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - CAMPUS DE JÚLIO DE CASTILHOS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº. 332/2021, de 18 de fevereiro de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 19 de fevereiro de 2021, torna público o edital nº 034/2023 que retifica o PRAZO PARA O ENVIO DA FICHA DE COMPOSIÇÃO DA BANCA DO CAMPUS JÚLIO DE CASTILHOS DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA disponível no Edital 009/2023.

1. Onde se lê:

2.4 O prazo para entrega da versão definitiva para a banca será até às 12h do dia 29/03/2023.

Leia-se:

2.4 O prazo para entrega da versão definitiva para a banca será até às 13h do dia 31/03/2023.

Júlio de Castilhos, 29 de março de 2023.

Rodrigo Carvalho Carlotto
DIRETOR GERAL
Port. Nº 332/2021